

学校一小时集体锻炼有难度

场地不足、师资紧缺成两大瓶颈

▶学校的放学时间都做了调整。
▼学生在进行体育锻炼。

本报记者 吴凡 摄



本报9月19日讯(记者 于潇)19日是潍坊中小学执行“每天一小时集体锻炼”第一天,记者走访潍坊市各中小学发现,多数学校严格执行此规定延长了放学时间,但由于场地、师资等问题,执行起来仍有难度。

19日下午3点50分,在潍坊市日向友好小学,记者看到全校的学生正集中在操场上进行着各种体育活动。日向友好学校教导主任贾美玲告诉记者,学校已经开始执行“每天一小时集体锻炼”,除此之外,每天上午的大课间以及体育课也一直严格按照规定来执行。按学校原来的课表,每天下午有半个小时的大课间,现在大课间之外又延长半小时,随之,学校将放学时间推后半小时。

而根据教育部规定,学校在下午课后组织学生进行一小时集体体育锻炼,是对于当天没有体育课的学生。贾美玲告诉记者,学校里为此开过几次会议,由于每个班级的体育课安排都不同,如果按规定分别安排集体锻炼的话,学校放学时间会较为混乱,如果家长记不清调整时间,接孩子时容易出问题。

记者随后走访了新华中学、早春园小学等学校,发现学校都已经按照规定执行,小学大多统一将放学时间延后十分钟到半小时,这样加上当天的体育课和上午的大课间,小学生一天在学校内锻炼时间最多达到两个多小时,而初中则多把原有的最后一节自由活动课改为集体锻炼。

虽然各学校都按照规定执行体育锻炼,但由于场地、师资等方面的问题,执行起来仍有难度。一所中学的副校长直言不讳地表示,“首先场地问题就很难解决”,这位校长分析说,每天除去有体育课的学生,学校还有大量的学生,最多时能达到十九个班级的学生。这么多学生一起进行体育锻炼,到哪儿去找这么大地?

另外就是师资问题。记者在一所小学看到,为了安全,学校要求每个班三名老师跟着学生一起活动以便保护,学校里所有的老师几乎全部“上阵”,却还难以满足要求。

而另外一所小学的教师则担心:上千个学生在一起锻炼,学生们的安全问题又凸显出来了。

水表怎么检,现场去看看

本报今日带10位读者走进计量实验室

本报9月19日讯(记者 张浩)本报邀市民一起“走进计量实验室”活动开展以来,市民反应热烈。

20日上午9点,本报将带10位热心读者零距离接触计量实验室,为您揭开实验室的神秘面纱。届时,潍坊市计量测试所将组织眼镜饰品检测室、民用四表检测实验室、医疗器具检测实验室、出租车计价器检定站等多个与民生相关的专业实验室向市民开放,并现场由计量所内技术专家通过现场咨询答疑、现场观摩检定过程等,让市民零距离接触计量检定。

央视《激情广场》菜都唱响

本报9月19日讯(记者 董惠)17日,央视“激情广场·爱国歌曲大家唱”在菜都寿光激情上演。蒋大为、于文华、汪正正、阿里郎组合等众多艺人登台献艺,与寿光市民一同欢唱爱国歌曲。

8时30分,在当地舞蹈演员和蔬菜宝宝们组编的一曲舞蹈《在希望的田野上》之后,演出正式拉开帷幕。阿里郎组合、高原红组合等登台演唱了一首首具有民族风情的爱国歌曲。紧接着,邓玉华、于文华、蒋大

水表有问题,想通过这个活动鉴定一下。

20日上午9点,本报将带10位热心读者零距离接触计量实验室,为您揭开实验室的神秘面纱。届时,潍坊市计量测试所将组织眼镜饰品检测室、民用四表检测实验室、医疗器具检测实验室、出租车计价器检定站等多个与民生相关的专业实验室向市民开放,并现场由计量所内技术专家通过现场咨询答疑、现场观摩检定过程等,让市民零距离接触计量检定。

为分别为寿光市民带来了《毛主席的话儿记心上》、《想起老妈妈》、《在那桃花盛开的地方》多首经典曲目。

演出中,央视主持人马跃还现场采访了王伯祥、李学海等多名寿光道德模范,由55人组成的中央宣传部机关合唱团首次来到基层,带来合唱歌曲《在灿烂的阳光下》,一再将节目推向高潮。而演出也在刘媛媛一首《国家》及万人合唱歌曲《歌唱祖国》落下帷幕。